

# 大漢公報

## The Chinese Times

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited

15

Second class mail registration number 0009

15 December 1970 (Vol. 32 No. 202 Page 1)

費價目表	
(郵寄或派到)	誠僕除奸
一律每月二元五毛	
每季七元五毛	
半年十五元	
全年三十元	
零售每份一毛五	

今陰雲綿雨

高溫略四五

低溫度三十

年七〇九一於創辦者當先之報文華社訊報等社來合

印約第

期長之社訊報等社來合

印約第

紙第十三第紙聞新

印約第

紙第十三第紙聞

## 特稿 中年人的婚姻生活

更年期的女性——愉快的性生活——不满意的性生活——婚姻失和——白头偕老。

由於丈夫在中年的事業上多有成就，家庭經濟穩固，兒女已成，妻子不再需要花費精神在子女身上，故此中年的婚姻生活對於許多夫婦來說是一個黃金時期，更年期的女性。

一般女性因相信女子在閉經期間會有很多不適的現象，故都對更年期懷有恐懼的心理，其實大多數女性可安然渡過這時期，且會免除每月行經期的不便而特別感到心情輕鬆。可是有些女性在此期間會有頭痛、流血的現象，而最普通的，便是比較容易感情用事，而且心情暴躁。

性格容易衝動、過度敏感的女性，會比平時性情溫和的女性，要面臨較顯著的更年期不適現象。但其程度亦與女子在經期前情緒緊張無異。這生命過程中的轉變不是一剎那間的事，期間各種不適的現象是不可避免的。其他腺體活動的停止而引起假若由於某種原因，在未臨閉經前，利用手術，把卵巢割去，則各種閉經期間的不適會較為嚴重。

許多中年婦人會因為這些不適而感到困擾，又不願請醫生，怕醫生奚落她，小題大做，假若這種病態表露出太嚴重時，她應請教醫生，免除不必要的苦惱，並應最好向丈夫和子女解釋其態變反常的原因，請他們對自己暴躁的脾氣加以體諒。如果他們能明白這情況祇是暫時的，則可幫助恢復家庭和睦的氣氛。

愉快的性生活：有些中年婦女怕人老珠黃，故極力與歲月抵抗，故意表現真青春，愉快狀，另有些婦女則對歲月的消逝，生殖機能的消失而感到十分傷感。其實，中年期會有帶來很多寶貴的事物，可抵償歲月的消逝，若能體明地接受中年期的來臨，則心情自然開朗。

最常見的就是風風火火，一再發作，咳嗽，指癢而成。

四、婦女在月經前後，常有輕微熱度，神經自覺特別緊張，有百般舒適的情況。很多婦女們和智慧豐富的男子們，都會發生神經敏感現象，如頭痛，頭昏，失眠，心悸，怔忡，各種神經症候。實際上，肺病患者並不應該有

## 生活講座

### 肺病患者常領先

有些是從傷風感冒遷延不治而成，婦女則很多，產後或貧血之開始，小兒則多是由麻疹或疳熱之後開始，其中最常見的，就是風風火火，一再發作，咳嗽，指癢而成。

四、婦女在月經前後，常有輕微熱度，神經自覺特別緊張，有百般舒適的情況。很多婦女們和智慧豐富的男子們，都會發生神經敏感現象，如頭痛，頭昏，失眠，心悸，怔忡，各種神經症候。實際上，肺病患者並不應該有

上述的神經証候，可是肺病初起時，體力衰弱，神經難免敏感。

這樣的輕微的病況，有許多人對此，很容易疏忽，而且虛弱狀況相仿，可能詳細檢查，方能確定是確。

近來年來，黃色的宣傳品，到處皆是，從前看不到的東西，現在隨時可以在大庭廣衆之中，青年紀大的看來，可以買得到這些東西。

十二月十九日(星期六)

十二月二十日(星期日)

十二月二十一日(星期一)

十二月二十二日(星期二)

十二月二十三日(星期三)

十二月二十四日(星期四)

十二月二十五日(星期五)

十二月二十六日(星期六)

十二月二十七日(星期日)

十二月二十八日(星期一)

十二月二十九日(星期二)

十二月三十日(星期三)

十二月三十一日(星期四)

十二月三十一日(星期五)

十二月三十一日(星期六)

十二月三十一日(星期日)

十二月三十一日(星期一)

十二月三十一日(星期二)

十二月三十一日(星期三)

十二月三十一日(星期四)

十二月三十一日(星期五)

十二月三十一日(星期六)

選論

## 兩個德國之教訓

上

兩個德國見到的結果，是長期的分裂德國，壓制了德國人民統一祖國的願望。老實說，蘇聯首先不希望德國復歸統一，西德國家也不一定希望東西德合作，實現德國統一計劃。所以英美等西方國家與蘇聯等共黨國家，都是千方百計來鞏固兩個德國制度的。

在蘇聯控制東德的情勢下，德國人是沒有可能排除統一祖國之力的。因為事事受制於蘇聯，否則亦受制於西方國家，不說其他大事情，即以解決東西柏林交通問題而言，東西德也是受制於蘇聯英美法所謂四強的。據合衆社柏林廿七日電稱：「東西德今天已恢復今年五月中斷之低層級會談，但是，西方官員們說：此項會談並非代表四強之柏林問題，而代表團，由排難解紛能手巴爾維領，於今天上午驅車通過柏林圍牆，進入東柏林，會談係於今天上午十時，在東德內閣公署舉行，巴爾已奉命在新的會議中，拒談棘手之柏林車輛父問題。東德方面會建議，由巴爾與東德國務官柯爾在恢復會談時，討論柏林之「車輛通行」問題。但是，西德政府則已提防東德企圖

過四强大使談判柏林問題（在四强大使談判中，柏林車輛通行問題是個主題），而逕與西德談「車輛通行」問題。西德官員稱：祇有四强大使授權之情形下，巴爾始可有權討論東柏林車輛通行問題。」

何況東西柏林還有更多問題必須解決。四强大使如果不授權，東西德官員又如何進行談判，以尋求調和。去年十二月廿三日北京「人民日報」指出：「十二月八日，蘇聯外長葛羅米柯親自出馬，同西德政府駐蘇大使開始就互通互不使用武力的問題舉行會談。這是蘇修領導集團加緊勾結西德軍國主義，進一步鞏固兩個德國制度的事實證明。

這個協定，顯然對德國不利的，尤其是對兩個德國復歸統一不利的，所以當時北京即激烈抨擊蘇聯西德之「互不侵犯協定」了。

賣德國人民的主權和利益的一個新步驟。

未完

馬修七元、甄光庭七元、馬競雄

，馬柏義合家，馬相超合家，馬炯常

，馬玉安合家，黃秋傳

，馬守競，馬爲藩

，馬培鴻，黃樹生，老朱嬌，馬能

，馬常賜，馬柏根，鍾良合家，

，馬小英，馬守競，馬爲藩

，馬健鴻，黃樹生，老朱嬌，馬能

，馬培鴻，黃樹生，老朱嬌，馬能

「一首經書出外，兩人都有相防範，誰也不放心讓對手先看，生怕對方學

這三人身而起，這三人是少林寺的俗家子弟，

諸君見諒

余風采堂二樓 電話：六八八·五八九

本公司定期於  
十二月三日至五日  
(星期四、五、六)

電話 RE 83422

# 辛棄疾其人其疾



試的機會，做「觀形勢」的準備工作，以備應用於來

日。

辛巳歲，金主完顏亮率兵南犯，廿二歲的辛棄疾奔潰

所不共戴天之憤，督令臣下密計更抵燕

京，審觀形勢，謀未遂，大父臣贊下世。

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、太丈夫立定志向，當做一

件人所不能做的事。

二、少年人宜使苦，苦則志定

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、由此可見年未弱冠的辛棄疾，是利用兩度去金都應

試的機會，做「觀形勢」的準備工作，以備應用於來

日。

辛巳歲，金主完顏亮率兵南犯，廿二歲的辛棄疾奔潰

所不共戴天之憤，督令臣下密計更抵燕

京，審觀形勢，謀未遂，大父臣贊下世。

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、太丈夫立定志向，當做一

件人所不能做的事。

二、少年人宜使苦，苦則志定

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、由此可見年未弱冠的辛棄疾，是利用兩度去金都應

試的機會，做「觀形勢」的準備工作，以備應用於來

日。

辛巳歲，金主完顏亮率兵南犯，廿二歲的辛弃疾奔潰

所不共戴天之憤，督令臣下密计更抵燕

京，審觀形勢，謀未遂，大父臣贊下世。

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、太丈夫立定志向，當做一

件人所不能做的事。

二、少年人宜使苦，苦則志定

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、由此可見年未弱冠的辛弃疾，是利用兩度去金都應

試的機會，做「觀形勢」的準備工作，以備應用於來

日。

辛巳歲，金主完顏亮率兵南犯，廿二歲的辛弃疾奔潰

所不共戴天之憤，督令臣下密计更抵燕

京，審觀形勢，謀未遂，大父臣贊下世。

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、太丈夫立定志向，當做一

件人所不能做的事。

二、少年人宜使苦，苦則志定

三、四夫一立志，便可參天地

四、不避難，亦不從易。

五、天下無難事，只怕不立志。

一、太丈夫立定志向，當做一

件人所不能做的事



羅  
蒂

我寫「許多封信給他  
都已被退回，是凌意偷偷  
替我寄的。  
今天凌意來我家吃晚  
飯，她和平達騙了許多笑  
話，我笑，我難得平達  
亭吾笑，我難得平達  
平達亦是「生意滔滔」，猛收我的  
銀紙」。

華吾



